
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17%

26% 28%
31%

37%

44%
48%

51%
56% 56%

60%
63% 64%

III
2002

II
2004

III
2005

III
2006

III
2007

III
2008

VI
2009

IV
2010

V/VII
2011

V
2012

V
2013

IV
2014

V
2015



 

 

45%

55%
64%

73%
77% 79%

IV 2010 V/VII  2011 V 2012 V 2013 IV 2014 V 2015

2%

13% 14%

23% 24%

35% 33% 33% 32%
37%

42%
36%

46%





 




   





0,5%

3% 4%
7% 9%

15% 16% 17% 18%
21%

25% 23%
29%

21%

33% 31%

38%
41%

46%

54%
60% 59%

63%
69%





 













6%
10% 11%

17%
20%

23%

30%
34% 36%

39%
44%

14% 13%
17%

38% 40% 40%
37%

45% 47% 50%









  




4% 5%
8%

18%
21% 22% 21%

27%
30% 32%

III

2002

II

2004

III

2005

III

2006

III

2007

III

2008

VI

2009

IV

2010

VII

2011

V

2012

V

2013

IV

2014

V

2015

internet users all adultsAffirmative answers of:

bought
anything

use  banking d
services

watched films, 
video recordings, 
TV programs 
or series



 

  

 

47%

62% 62%
58% 59% 60% 62%

66%






  




21%

30% 32% 33% 33%
36%

39% 42%

III  2008 VI 2009 IV 2010 V/VII 2011 V 2012 V 2013 IV 2014 V 2015

internet users all adultsAffirmative answers of: 


